

意意

居敬小学203班小记者 胡梓童

一个下过雨的清晨,空气格外清新,我和妈妈一起 去公园赏春。

进了公园,我看到三只小鸟停在刚冒出嫩芽的枝头上"叽叽喳喳"地叫着,好像在说:"春天来了,春天来了!"走着走着,一大片金灿灿的油菜花映入了我们的眼帘。成片的油菜花就像是给春天的大地穿上了一条金黄色的连衣裙。妈妈说:"这么漂亮的油菜花田,我来给你拍一张照吧!"于是,我们就往油菜花田走去。等我们走近一看,盛开的油菜花就像一只只张开翅膀的蝴蝶,花朵一朵紧挨着一朵,像是在说悄悄话呢!清晨的雨水在油菜花的叶子上汇成了一颗颗晶莹剔透的小水珠,在叶片上来来回回地滚动着。

这时,池塘里响起了青蛙"呱呱"的叫声,好像也在说着:"春天来了,春天来了!"春天的公园,景色真的美极了! 指导老师 李玲君

农场记

岳林中心小学202班小记者 邬妤晗

今天一大早,我跟着妈妈来到她的单位,惊喜地发现旁边有个小农场,我迫不及待地想去看个究竟,妈妈看着我东张西望的样子便带我进去了。

一打开农场大门,我看见一大片绿葱葱的蔬菜地,远远望去就像一片碧绿的翡翠。当我走上小木桥的时候,突然传来了"咩咩"的声音。"咦?难道这里有小羊?"我问道。妈妈说:"这里养了小动物哦!"听了妈妈的话,我飞快地跑过去,发现菜地旁真的有一间间小木屋。走进一看,有小羊、小鸭、鸽子……好多动物,热闹极了,看来这一间间的小木屋是它们的家呢!我一转身在菜地里摘了一片嫩绿的叶子,轻轻地走到栅栏前喂给小羊吃,小羊小心翼翼地吃了起来。看着它吃得津津有味的样子,说明小羊还是喜欢吃我喂的食物呀!吃完叶子,小羊伸伸脖子叫着"咩咩",好像在对我说谢谢呢!

今天喂小羊真开心,下次我还会带上它最喜欢的 食物来看它。 **指导老师 王雪君**

坚持就是胜利

——读《三国演义》有感

岳林中心小学505班小记者 袁城丰

我有一本好书,是《三国演义》。看过这本书的人一定记得"三顾茅庐",刘备拜访诸葛亮的故事。

刘备请诸葛亮出山,第一次诸葛亮出远门了,刘备 只好写一封信让书童给诸葛亮;第二次去又落了空,刘 备失望而归;第三次去拜访时,诸葛亮在睡觉,刘备没 有打扰,而是恭恭敬敬地等了整整两个小时。诸葛亮 醒后,被刘备的真诚感动,出山助刘备。

我合上书,想了想:刘备靠坚持不懈感动了诸葛亮,我也可以向刘备学习,那么一定不会留下遗憾。

记得那天,我们主持班迎来七级考级,班里本来也只有五个人考七级,可是看见稿子后,他们全溜了。我一看,哇,4页!我吃了一惊,于是准备退课。当我正准备退费时,突然想起了刘备的"三顾茅庐"。别人退了我不退!我一定要坚持,坚持就是胜利!后来我突破了自己,战胜了自己。

无论是在生活中还是学习上,我们都应该向故事中的刘备学习,学习他的虚心、耐心和恒心,唯有如此才能战胜所有困难。

古塔巡游记

居敬小学203班小记者 陈桐墨

今天天气灰蒙蒙的,但是我却很开心,因为我要和好朋友一起参加由博物馆组织的活动——寻千年古塔。

我们首先坐上大巴,抵达第一个古塔——万元塔。它坐落在一个小山村里,听老师讲解,这座古塔是当时的村民为了镇妖降魔、祈求平安而建的。

接着,我们来到了金钟塔,它坐落在一个小山峰上, 是当时的村民为了祈求风调雨顺、国泰民安而建的。

然后,我们探访了天峰塔,它跟前面的两座塔都不一样,因为它比那两座塔小巧了很多。我觉得它更像是一个小石堆,显得毫不起眼。

最后我们来到了培风塔,听讲解老师介绍,古人建造这座塔是为了激励后辈发奋努力、培植文风,所以取名培风塔。

回到家,我把参观的古塔都介绍给了爸爸妈妈,他们还教了我一句俗语:天王盖地虎,宝塔镇河妖。今天真是充满了收获的一天。 **指导老师 李玲君**

放风筝

龙津实验学校303班小记者 何芊蕙

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。"初春时节,天气晴朗,微风徐徐。午后,我和小明小刚一起来到草地上放风筝。

放眼望去,空中飞舞着各种色彩斑斓、形状各异的风筝:有自在遨游的金鱼,有展翅翱翔的雄鹰,还有腾飞的巨龙……天空好像就是一片风筝的海洋。

不远处,一家三口也在放风筝。小弟弟熟练地操控着手中的风筝。不一会儿,他的三角形风筝就飞上了蓝天。风筝越飞越高,他的爸爸妈妈抬头望着高飞的风筝。我想:他们一定十分欣慰。

找好放飞的地点,我们也开始放风筝了。小刚开始攥着轴向前奔去,小明则在后面举着漂亮的燕子风筝。我心想:他们能放上去吗?小刚边跑边对小明喊:"风来了,你再举高点,准备放飞!"小明高声回答:"好的,你再快点,我要放手了!"话音刚落,"燕子"就悠然自得地飞向了蓝蓝的天空,我真的羡慕极了。一会儿,我也要放飞我的蝴蝶风筝。

蓝天白云,春风绿地,欢声笑语传遍整片草地,起舞的风筝与欢乐的笑声一起随风飘荡,多么自由美丽的一幅画啊! **指导老师 陈慧**

聪明的小白兔

实验小学207班小记者 李佳轩

星期天的下午,小白兔聪聪来到青青的草原上画画。画着画着,突然一只大灰狼从草丛里蹿出来,把聪聪吓了一大跳! 聪聪连忙跑到草丛里躲了起来。它想:我得用什么办法赶走这只大灰狼呢?它想啊想,终于想到了一个好办法:哈,大灰狼不是怕老虎吗?我可以把自己画成老虎来吓大灰狼呀?于是,聪聪开始画起来。正当大灰狼寻找聪聪身影的时候,聪聪立马蹦出来,把大灰狼吓跑了。

小朋友们,这个故事告诉我们:遇到问题要像小白兔聪聪这样动脑筋哦! 指导老师 王薇薇

缤纷水果糖葫芦

岳林中心小学402小记者 孙韶镁

说到吃的,谁不是个小馋猫呢?糖葫芦大家都吃过吧,但你们试过用雪碧和水果做的糖葫芦吗?

那天我突发奇想,就在家里尝试着做了一次。先把雪碧倒进锅里,听着那"咕咚咕咚"的声音,好像在为我"加油"。电磁炉"嗡嗡嗡"地工作着,锅里的温度慢慢上升,雪碧开始冒泡,那些透明的泡泡就像冬天的冰屋一样晶莹剔透。

然后,我撒了一些白凉粉进去,锅里一下子就安静了。我用勺子轻轻搅拌,白凉粉和雪碧就像好朋友一样完美地融合在一起了。

接着,我把切好的水果放进模具里。桃子粉嫩粉嫩的。芒果脱去外皮,露出金黄色的果肉。蓝莓深蓝深蓝的,像一群蓝精灵在聚会。最后,我往模具里倒了一些水,就等着它们冷却。不一会儿,我打开模具,看到那些晶莹剔透的小球,就像珍珠一样闪闪发光。我尝了一口,哇! Q弹丝滑的水果味在嘴里回味无穷。

吃着自己亲手做的缤纷水果糖葫芦,我心里觉得美滋滋的。希望我们的生活也能像这糖葫芦一样,甜甜蜜蜜! 指导老师 吴瑾

春满人间

岳林中心小学506班小记者 竺懿轩

草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。她来了,春姑娘迈着轻盈的脚步走来了,带着生机和花草树木来了。

春的花朵是奇妙的。迎春,如热情好客的姑娘;桃花,如酷爱打扮的少女;海棠,如坚忍不拔的军人;樱花,如神秘浪漫的仙女……百花齐放,装扮着这美丽的春天。

春的草芽破土而出。小草见春天来了,脱下了过冬时才穿的黄衣服,换上绿衣裳,从地底下探出一个个小脑袋,重新打量着这个美丽的世界,并散发出阵阵清香。这不就是杜甫笔下的"迟日江山丽,春风花草香"吗?

春的树木是生长的。小河边,许许多多的柳树,迎着和煦的春风翩翩起舞。这景象,让我想到了"碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀"。

春的小河是生机的。河中有许多小鱼儿,看着小河里的小鱼肥肥的,不禁让我想起了"桃花流水鳜鱼肥"。河面上三三两两的小鸭子悠闲地游着,此起彼伏的"嘎嘎"声,似乎在演绎着"竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知"的场景。

春的雨水是滋润的。那贵如油的春雨,唤醒了小草,滋润了柳树,浇灌着春笋。滴答滴答敲打着窗户,像是告诉人们,春天来了。

春的我们是享受的。我脱下了沉重的棉袄,在公园里尽情玩耍。"哈哈,我的风筝飞得最高了!"我要应着"儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢"的诗句享受春的时光。农民伯伯正忙着耕种,等待着"春种一粒粟,秋收万颗子"的成果。

春满人间,一切又从头来过,一年之计在于春,就让我们发奋学习吧!春,真是一个神奇、美好、生机勃勃的季节啊! 指导老师 林珏静

我 懂 得 了 坚 持

居敬小学505班小记者 王子坤

打开记忆的大门,拨开零散的浮云,总有一颗星星在我的脑海里闪烁。

那是一个凉风习习的秋晨,远处山上的枫叶红得如火,黄得似金,我和妈妈趁着舒适的天气,一起去爬同山。

沿着石梯,我们一路上去。我精神抖擞,唱着欢快的小曲,迈着轻快的步子。没一会儿,妈妈便被我远远地甩在了后面。再一会儿,连人影都不见了。我心里暗喜,想一口气登上山顶,就加快了步伐。渐渐地,我开始有点累了,再走一会,口干舌燥喘着粗气的我一屁股坐在了石凳上,再也不想起来了。

没几分钟,妈妈从转弯处追了上来:"你是不是累了啊?"我喝着妈妈递过来的水,抬头看了下高高的山说:"是啊,我现在一点儿力气也没有了,感觉脚很酸,要不,我们今天就到这里为止吧。"妈妈看了我一眼,认真地对我说:"爬山不能只顾着向前冲,你要匀速行走,保持心态平和,我们做事可不能半途而废,要学会坚持。加油,儿子!"说完,妈妈又继续向前去了。望着妈妈远去的背影,我也打起了十二分的精神,继续向上攀登.

转过一个个弯,走过一个个亭子,水壶里的水早已被我喝光了,感觉耳边只有自己的心跳声,双腿像灌了铅一样重,我好想一屁股坐下去,再也不起来。可再想想妈妈的话,还是凭借着仅剩的一点力气,咬牙继续向上爬去。穿过一片小树林,到了,终于到了,我成功了!

站在山顶上,举目远眺,一条条公路好似蜿蜒的长蛇,整个奉化城尽收眼底。凉爽的山风吹过我的耳边,身体似乎也不累了。这时,我想到了王之焕的"欲穷千里目,更上一层楼"。是的,做事一定要有耐心,要学会坚持和努力!只有爬得越高,才能看到更美丽的风景。

自从那天后,"坚持"这个词在我心中扎了根。我突然感觉做事都很轻松,学习也不是件困难的事,学习成绩也好似"芝麻开花——节节高"。

指导老师 江叶

乖巧的小猫

岳林中心小学203班小记者 王铭宇

傍晚,我和爸爸在小区里散步。忽然,我发现一团 毛茸茸的东西在草地上打滚,走近一看,原来是一只可 爱的小猫。

小猫的毛是黑白相间的,就像穿着一件条纹衫。 浅黄色的眼睛炯炯有神,就像两盏明亮的小灯泡。走起路来,黑灰色的尾巴左右摇摆,非常温顺乖巧。爸爸 告诉我只要朝着它"喵喵"叫几声,它就会向我走过来。我试了试,果然成功了,它在我面前躺下,舔了舔自己的爪子。我觉得它是趁着主人没注意,从旁边黑色栅栏底下偷偷钻出来的。

我和它玩了一会儿,看它要回家了,就依依不舍地离开了,真希望下次还能见到这只乖巧的小猫。

指导老师 毛坚飞

美丽的龙葵花

西坞中心小学304班小记者 王金宥

春姑娘来了,她踏青轻盈的步伐,把冬姑娘请走了。然后轻轻一吹,满山遍野的花啊、草啊、树啊、木啊,都像听了她的指挥似的,疯狂地抽出嫩芽,长出叶子,连龙葵花也不例外。

早上6点,龙葵花露出了雪白的笑脸。龙葵花的花瓣多为雪白色。一般,一朵龙葵花有5片花瓣,里面有金黄色的花蕊。绿色的根茎支起那可爱美丽的花朵,就像一位美丽的仙子穿着雪白的裙子,站在枝头翩翩起舞。

中午12点,龙葵花好似生怕别人看到它的小秘密,赶紧把自己那娇嫩的花瓣收了起来,就像是穿上了一件防护服一样,牢牢守住它的小秘密。

虽然龙葵的味道有点苦,有微毒,但是它的花苞是一种名贵的中药材,一般适合于脾胃虚弱者,有清热解毒、利水消肿以及凉血止血的作用。

虽然龙葵花没有像玫瑰那样高贵,也没有牵牛花那样娇俏可爱,但是,我更喜欢它默默无闻的付出精神。

指导老师 王爱娜

春天的糖最甜

宁波求真学校405班小记者 黄锘曦

傲雪的梅花早已凋零,美丽的桃花挂满了枝头,春 风轻轻地抚摸着桃花的新衣服。

春天到了,该到那个满是桃花的地方去走走了。放眼望去,一片粉红,像开一场粉红的派对,可美了。左看看,右看看,曾经傲雪的梅花呢?哦,原来它和冬天一起退场了呀。

有了桃花,怎么不可以有一场精彩夺目的桃花马拉松呢?参赛者们穿着五颜六色的运动服,有的穿灰色的,有的穿蓝色的,还有的穿黑白的,但更多人穿的是和桃花一样的粉红色。这么多人穿着不同颜色的运动服,远看像一条彩带,近看就像一匹匹奔跑的骏马,多壮观啊。

看完了桃花和马拉松,就可以去春天的校园走走了。看看校园的花坛,种着许多花,有迎春花、油菜花,还有玉兰花。每天早上,同学们经过花坛时,花坛里的花总会微微低头迎接它们。有时同学们给它们浇水时,花儿便张开双臂,拥抱一颗颗水滴,它们更娇艳了。

四季仿佛是四颗不同口味的糖,春天的糖最甜,也是最让人流连忘返的。

幸运摩天轮

岳林中心小学304班小记者 刘芷睿

周日,我和爸爸妈妈还有表姐一起去宁波万象城玩。还没进门,万象城顶上的摩天轮远远就吸引了我们。摩天轮是粉红色的,圆圆的车厢上还贴了防晒膜,看不清里面有什么东西,透露着几分神秘。

我们把车停进地下车库,赶紧乘电梯来到五楼,买了幸运摩天轮的门票后,我和表姐迫不及待地往幸运摩天轮跑去。我仔细观察,发现摩天轮每一个车厢的风格都不同,有的里面放着可爱的玩偶,有的放着浪漫的玫瑰花……

我们挑了一个放着玫瑰花的浪漫车厢坐了进去。 里面真是美丽极了,一边闻着玫瑰的芳香,一边听着歌,真是有趣。但一开始我可没这么开心,我连动都不敢动一下,感觉下一秒我就会从幸运摩天轮上摔下去似的。随着幸运摩天轮的升高,我越来越担心了。但慢慢地,我适应了坐在摩天轮上的感觉,便不那么害怕了,我开始大摇大摆地在车厢里走来走去,和表姐一起吃零食放松多了。

我喜欢幸运摩天轮,下次我还要来坐。

:水土。 指导老师 赵妙

妈妈的皱纹

岳林中心小学505班小记者 王昕语 坐着时间的马车,我被妈妈抱在怀中,顶着风沙前

坐看的间的与牛,我被妈妈抱住怀中,则看风沙削行。妈妈受尽了风沙的磋磨,皱纹爬上了她的眼角。 有一次晚上,妈妈刚从慈溪回来,我便一蹦一跳地

有一次晚上,妈妈刚从怒溪回来,我便一蹦一跳地对妈妈说:"妈妈!明天上完补习班后你能教我骑自行车吗?"妈妈微微一笑,当然这就是默认了。

第二天早上,我扶着车,拉着妈妈来到公园。心急的我跳上车,妈妈在一旁扶着我,我把脚踩在踏板上,刚开始车身摇晃得厉害,但后来经过妈妈的帮助,自行车比刚刚稳了许多,我开心得差点飞天上去。正在这个时候,我的笑容缓缓消失,眼睛不可置信地盯着左侧。我发现了一件惊人的事,我的妈妈,她的眼角出现了一丝丝"裂痕"——天呐!妈妈竟然长皱纹了。我静静地看着它,几秒后,我似乎明白了:妈妈是不是上班太累了?确实,我曾见过妈妈的工作状态:办公室里,妈妈拿起一张又一张的纸,一边看一边在电脑上打字。什么"政府",什么"交通"……当时的我根本看不懂,一头雾水,可还没等我反应过来,妈妈手上拿的已经不是纸了,而是一个个分类好的文件夹,这手速让我佩服得五体投地。又过了一会儿,妈妈额头上滑落下来一颗颗"珍珠"……

我现在已经不是小孩子了,这皱纹让我想到:我长大了,不能让妈妈一直这么受累了!

那一刻, 我长大了

岳林中心小学505班小记者 谭羲哲

去年的那一次游泳,让我深深地感受到"我长大了"。

临近夏季,太阳炙烤着大地,我热得满头大汗,打 算去游泳。

到了游泳馆,我换上游泳衣,去游泳。学了半天,终于把蹬腿和划水学会了。我马上像只小鸭子一样"扑通"跳到游泳池里。我越往里游,水越深,最深都没到我的脖子了。这时,有个人游了过来,水溅了我一脸,我不小心一吸鼻,水直冲鼻孔,鼻子里面刺刺的,有种说不出来的难受。

我不认为游泳是简单的运动。我回忆着教练的动作,一下一下地做着,腿一蹬,手一划,一下一下地游了起来。不知不觉中,我竟然像鱼一般穿梭在水里。上了岸,妈妈走过来,一边给我毛巾,一边夸奖我:"你真棒,会游泳了,太好了……"我听了之后很开心,又闭起眼睛,把头埋在水里,划水、蹬水、抬头换气。就这样,我学会了游泳。

从此,每当我想起那次游泳,便无比自豪。因为那一刻,我觉得我自己长大了,不再是那个懵懂的小孩, 已经蜕变成为一个小大人。

他同山

凤鸣未来学校304班小记者 樊铭浩

星期天,妈妈问我:"今天我们一家都休息,你想要去哪里玩?"我说:"我好久都没爬山了,这次我们去爬山吧,我想爬一座高高的山。"妈妈说:"同山行吗?这座山还挺高的。"我比了"OK"的手势。回想起上次爬同山,好像还在六岁,对那座山已经没什么印象了。在出发前,我们买了一些零食、水果,带上充足的水,为这次爬山做好了准备。

过了一会儿,我们开车到了山脚下,我一看见那座山,觉得还是挺高,不过我觉得对我来说肯定是轻轻松松。刚开始爬山,我欢快地在阶梯上奔跑。但是渐渐地,我感觉腿越来越累,好像要走不动了。走到一半的时候,我已经满头大汗、气喘吁吁。为了后面能有更多体力继续爬,我在阶梯旁坐下,脱了一件衣服,喝了一点水。休息完毕,我鼓励自己一定要爬到终点。

弯弯曲曲的小路在山林间穿过,山路上有不少爬山的人走走停停。我的两条腿又酸又累,头发也被汗湿透了,就在这时,我看到前面的路越来越平坦,原来是到终点了。终点有一座亭子,站在亭子旁的空地上,靠着栏杆,能看见远处的一座座山峰高耸入云。我们在亭子里休息一会儿,拍了几张照片,就回家了。

同山真是一座特别高的山,虽然在爬山的过程中很累,但是坚持走到终点的那一刻,我还是觉得特别开心。

奇遇谷之旅

龙津实验学校502班小记者 胡董晟

冬日暖阳的照耀下,我和家人们一起去溪口岩头古村的奇遇谷游玩。

蜿蜒的山路、翠绿的竹叶、层层的梯田……构成了一幅美丽的乡村风景图。我不由想起了陆游的"山重水复疑无路,柳暗花明又一村"。我们要去的岩头古村又将藏匿在何处?就在我沉思时,一排排富有古村特色的房屋渐渐出现在眼前。等停好车,我迫不及待地推门下车,一眼就看到了"奇遇谷"三个大字。

我们先来到了奇遇谷最有特色的游玩地点——颠倒屋。五颜六色的外墙,房顶朝地,极具童话色彩。走进颠倒屋,地板竟然45°倾斜。更不可思议的是,屋顶上出现了各种家具!我的天哪,桌子、椅子、水果……连马桶都是倒着的!我稳定重心,慢慢来到厨房,发现了一个倒立的平底锅,我用力掰了掰,发现下方粘上了很多502胶水,怪不得这些东西能倒立不掉下来。

走出颠倒屋,就来到了恐怖的玻璃大道。大道离地面5米左右,下方是杂草和石头组成的乱石堆。我站在玻璃桥上,进也不是,退也不行。我只好用屁股一点点向前挪。妈妈看着我这个样子,真是哭笑不得。等我到了对面时,一拍裤子,白灰漫天飞扬。

山顶还有许多免费的游玩项目,我玩得不亦乐乎,

直到夕阳西下才依依不舍地离开。哎,多想再多玩一会儿。

奇遇谷是个风景优美的地方,那里是小孩子的乐园。下次,我还要把欢笑声回荡在奇遇谷中!

指导老师 胡优辉

那一刻, 我长大了

居敬小学505班小记者 司徒欣怡

"我什么时候才能长大?"这个问题总是出现在我的脑海里,总觉得"长大"离自己十分遥远。直到那一天,我发现长大原来就在一瞬间。

那一天,我们学校举行了"迎新接力赛",每班十男十女300米绕圈接力,我也其中一员。 比赛即将拉开帷幕,操场上已经聚满了人,我站在

队伍里等待着上场,心"扑通扑通"跳着,紧张得手心开始冒汗。 发令员按下发令枪的扳机,比赛正式开始。第一

棒的同学像离弦的箭般跑了出去,全场人的目光都注视着他们,拉拉队员们呐喊着,加油声此起彼伏,紧接

着第二棒、第三棒······ 终于轮到我了,我的心跳得愈发快了,好像马上就 要蹦出来似的。我尽力克制住自己,做好接棒的准备 动作,手却紧张得发抖。

终于,前一棒同学把接力棒交到了我的手中,我蓄足了力气用力向前跑,像一枚发射的火箭。我用力迈开腿跑着,把所有的紧张都抛到脑后。不知不觉,马上就要到第二个弯道了,我觉得自己已经体力不支,仿佛全身被掏空了。这时,耳边传来同学们的加油声,我又铆足了劲,准备最后的冲刺。十米,五米,近了,更近了,我把手伸出来,将接力棒递给了下一位同学……

最终我们取得了团体第一。那一刻,我感觉自己瞬间长大了,内心充满自信、坚强的力量。

指导老师 江叶